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O MENI
Organizirana in natančna vodja spletnih projektov 
V stiku spletnimi trgovinami, portali in različnimi spletnimi rešitvami sem že vse od prve redne zaposlitve, kar skupaj šteje že preko 6 let. Nazadnje sem vodila projekte v podjetju CMSistem d.o.o., ki pa je bil pred kratkim prodan tujemu lastniku.
Delo s spletnimi mesti in razvojem novih rešitev je moja strast. Iz tega razloga bi želela tudi v nadalje delati na tem področju. Odprta sem tako za delo in urednikovanje spletnih trgovin in prodajnih strani / portalov kot tudi za pomoč razvoju in iskanju novih rešitev spletnih sistemov ter samo organizacijo in usklajevanje različnih ekip kot tudi področij znotraj projekta.
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IZKUŠNJE
CMSistem d.o.o., Ljubljana

•
06/2022 – še traja
Vodja projektov

Opis delovnih nalog: Skrb za iskanje novih rešitev, prevzem projektov – tako specifičnih razvojnih rešitev kot standardnih postavitev spletnih strani in trgovin, priprava iframe-ov in specifikacije, skrb za usklajevanje različnih ekip in njihovega dela, skrb za pravočasen zaključek projekta znotraj dogovorjenega budgeta, sprotno preverjanje poteka dela in testiranje. Skrb za spletno trgovino z moduli, postavitev posameznih t.i. landing page-ov, priprava vsebine tako v slovenščini kot angleščini, pisanje bloga.
Uspehi: Za platformo Magento sem predlagala posebno rešitev – izdelavo modula, ki močno poenostavi način vodenja zalog in določanja cen posameznim artiklom, ki vsebujejo več atributov. Pripravila sem specifikacijo modula z njegovimi lastnostmi in na kakšen način naj deluje. Modul so programerji razvili, slednji pa je sedaj najbolj prodajni modul v podjetju.

Spletni center d.o.o.


•
10/2018 – 06/2022
Vodja spletnega centra vsena1mestu.si

Opis delovnih nalog: Vodenje ekipe, ki je bila sestavljena iz uredniškega dela in odpreme blaga. Poleg celotnega pregleda nad prodajo in skrbi za doseganje plana, priprava mesečnih poročil in osnovnih kadrovskih zadev sem bila še posebej zadolžena za FOTO in GAMING oddelek.

Uspehi: V času mojega urednikovanja smo na Foto kot tudi na Gaming oddelku  dosegli rekordno porast prodaje, ki je bila v nekaterih mesecih tudi do 3x večja v primerjavi s prejšnjimi leti.

B2B portal d.o.o.


•
02/2015 – 10/2018
Skrbnik spletne trgovine in B2B portalov
 
Opis delovnih nalog: Skrb za celotno splošno nabavo preko B2B portalov za vse štiri lokacije podjetja Zdravje d.d. ter za podjetje John&sinovi k.d. Dnevno sem bila v kontaktu z minimalno 30 dobavitelji, skrbela za objavo novih artiklov tako na portalih kot tudi b2c spletni trgovini.
Uspehi: Povsem samostojno obladovanje več B2B portalov hkrati. Aktivno sodelovanje pri nadgradnji funkcionalnosti in avtomatizaciji spletnih portalov ter povezavi z računovodskim programom Pantheon. Oblikovna priprava materialov za spletni dizajn in katalog.
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IZOBRAZBA
Univerza v Ljubljani, Ekonomska fakulteta

•
2012 - 2015 
Diplomirana ekonomistka (UN), VI/2 stopnja 

Gimnazija in srednja šola Rudolfa Maistra Kamnik
•
2008 - 2012 

Ekonomska gimnazijska maturantka, V stopnja 
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VEŠČINE
Vodenje spletne trgovine in skrb za marketing;
Optimizacija procesov, iskanje in razvoj sistemskih rešitev in vodenje projektov;
Poznavanje spletnih sistemov, orodij in načinov optimizacije, socialnih omrežij;

Poslovno sporazumevanje in komunikacija, odlično pisanje vsebin tako v slovenščini kot angleščini;
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DRUGO
Druga znanja:
Angleški jezik:

odlično berem, govorim in pišem

Nemški jezik:

zadovoljivo berem, govorim in pišem

Delo z računalnikom: 
obvladam (MS Office, spletni brskalniki, Adobe Photoshop, CMS spletni urejevalniki, različne e-commerce platforme, računovodski programi BBIS in Pantheon, CRM program Intrix 

Pisanje vsebine:             Pisanje marketinških in spletnih vsebin 

Vozniški izpit: 

B-kategorije

Dodatna izobraževanja:
2013


Tečaj: Vse kar mora vedeti urednik spletnih strani

Moje osrednje lastnosti:

Samoiniciativnost, organiziranost, komunikativnost, velik čut za odgovornost, vodstvene sposobnosti, sposobnosti samozavestnega javnega nastopa, retorične sposobnosti, sposobnost hitrega učenja in razumevanja zapletenih tehničnih procesov.
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PRILOGE
•
Priporočilo direktorja CMSistem d.o.o.,
•
Potrdilo opravljenega tečaja Vse kar mora vedeti urednik spletnih strani
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